



著作：法语录

十三 胜进法师东莲小筑地藏殿宝胜堂开光

大马佛学院院长主持，竺摩法师开光演讲词云：

古人说过?「创业维艰，守之匪易」。这是说要创造一桩事业，是极为艰辛的；创成之後能够把它维持下去，亦是极不容易的。如这间东莲小筑，在初创时期，只有板屋数楹，充作殿堂，後在胜进法师主持时代，渐渐改进，添建讲堂，关房等处。现在宏船法师承接主持，经过华果监院及筹建会主席陈源安等居士一番努力，地藏殿暨宝胜纪念馆又告落成，庄严堂皇，呈现新的局面，新的气象，非但能维持保护这个道场，而且还能发扬光大，这是非常令人敬佩的！

建筑一间庄严的佛殿，塑造一些慈祥的佛像，不是浪费，而是具有意义的，佛殿庄严，使人看到今起一个清净的观念；看到佛像慈祥，容易生起

44

慈悲心，影响人心向善。现在社会不宁，世界很乱，就因人心丧失了慈悲，趋於瞋怒斗争。所以佛理的宣扬，对於世界的和平、社会安定是非常重要的！

尤其是坐在地藏殿中不动的地藏菩萨，他的精神，却是到处在动。「我不入地狱，谁入地狱」，先众生之忧而忧，後众生之乐而乐。现世苦难多多，我们非常需要学习地藏舍己为人的牺牲精神，方不辜负主持法师及诸护法兴建宝殿的善心。

宝胜两公安座致颂：

诸佛兴世，大有因缘；历祖继宗，法脉源源。

宝公和上，福相庄严，於四威仪，念佛参禅。

胜公长老，儒释穷研，开坛接众，说妙谈玄。

懿钦仁者，末世津船。生为龙象，歿必栖莲，

升座奉安，德泽绵绵！

开！

45